

●电视栏目

# 《母爱总动员》II

## 混血宝宝也来参加节目了

文/吕琳 陈晓 摄/任烨

第一期的《母爱总动员》，明星们带着他们的儿女来，观众们看了都说很过瘾。第二期来的几个宝宝虽然不是星妈们的小宝贝，但是一点都不输人哦。特别是那个混血宝宝，谁看了都说像洋娃娃，都想上去捏她一下。

### 《母爱总动员》II

播出时间:3月17日 21:21

播出频道:浙江卫视



### 1号亲子档案

母:洪雪非 31岁(幼儿园教师)  
女:张洪紫玥 5岁

身为幼师的妈妈在教育别的小朋友的同时,对自己的孩子要求更是严格了。

妈妈平时总是对紫玥严格要求,带她去学花样游泳、学跳舞、学画画。紫玥摔倒,妈妈不会去扶,而是让她自己爬起来,还会告诉她为什么会摔倒,告诉她什么事都要自己找原因。

不管妈妈多么的严厉,女儿总是妈妈的小棉袄,爸爸跟妈妈吵架,妈妈哭了,紫玥会跑去给妈妈递纸巾帮妈妈擦眼泪;妈妈眼睛不好,紫玥总是帮妈妈做眼保健操。

### 2号亲子档案

母:卢勤 35岁(进出口贸易商人)  
女:歌雅 7岁

这是经历奇特的一对母女。妈妈是四川人,在德国工作出差回国时在飞机上遇到了从美国来国内旅行的歌雅爸爸,就这样开始了一段异国恋曲。浪漫恋情的结晶就是小歌雅和妹妹,还有一个10个月的弟弟。

去年9月妈妈因工作的原因要回中国一段时间,歌雅主动提出要跟妈妈来中国看看。于是妈妈带着孩子们来到了上海。其实,来中国一直是歌雅的一个小愿望,她想看看妈妈的故乡,以前每次到国外旅游的时候,只要看到漂亮的地方,就会说很像中国。看到歌雅这样,妈妈当然开心,但是由于环境的变化让歌雅很不适应,而性格内向的歌雅又不愿意将自己的心情告诉别人,妈妈很是担心。

借着节目,妈妈想告诉女儿自己的担心和希望。

刘仪伟:  
“坚决不  
让我孩子  
看《蜡笔  
小新》这  
种动画片。”



3号家庭的海笑小朋友,录节目太无聊,还是GAME-BOY好玩。注意了,这可是用自己挣的钱买的哦!

### ●花絮



### ●华数天地



### 金在元变身可爱流氓

韩国“美少女杀手”金在元在此片中颠覆“唇红齿白、温文尔雅”的既往形象,扮演一个金发小流氓,叛逆霸道但善良。

剧名:《高尔夫恋人》

主演:金在元、苏幼珍、金敏贞、金柱赫

简介:贫困但坚强的多仁因表哥欠债而被小混混宇赫缠上,但多仁没有放弃自己的梦想,努力奋斗,终于成为一个成功的高尔夫球手。而本性原本善良纯厚的宇赫也被感动,默默地保护多仁,为她几乎付出了生命。

点播途径:强档电视剧——日韩偶像——《高尔夫恋人》



### 赵本山 落叶归根

由于上映时间短,该片在电影院已经下线,但却非常值得一看。

可以说是一部古怪的“公路电影”,赵本山、宋丹丹的加盟使影片骤然增添喜剧色彩,千里背尸的真实故事却又是如此沉重。

片名:《落叶归根》

导演:张杨

主演:赵本山、宋丹丹、郭德纲等

点播路径:华数互动

电视——家庭电影院

金丹丹



### 3号亲子档案

母:潘静(商人)  
儿:于海笑 6岁

海笑小朋友还是个小明星。参加了许多比赛拍了很多广告,有时候走在路上还会被人认出来呢。海笑很有恋母情结,说自己的妈妈最漂亮,要是有人说他长得不像妈妈,他还会生气。妈妈经营着美容店和烧烤店,总是会很忙,没有时间陪海笑。

有点小大人模样的海笑很会操心烧烤店的生意,家里的烧烤点发传单时,他总是抢着发,边发还边编词吆喝。有时还会拽上来店里吃东西的小朋友一起在门口发。



评委  
男孩子皮点好  
杨洋

杨洋在《星空舞状元》中给人热力四射青春活力的印象。这次在录制现场看到杨洋,简单帅气的穿着把好身材显露。整个录制期间,她总是给人很安静的感觉。

录制间隙,记者上前跟她先聊了起来。当听到她的儿子已经10岁的时候着实惊讶了一把,不免想去探究她的保养秘籍。“最重要的是规律生活,早睡早起,女人一定要早睡。幸好我不是那种要工作到半夜的艺人,我每天早上起来跳舞,工作就算录节目也不会很晚。”当然光睡觉也不行啊,“运动当然同样重要,一定要加强运动,女孩子们要记住噢!”

10岁的小男孩通常都是皮小子,让家长头痛。杨洋却跟我们抱怨说孩子太乖了,“男孩子皮点正常,也不能太乖,不皮才不正常。我都常鼓励孩子活跃一点。”

杨洋和家人一起过了一个愉快舒服的年,“最怕过年出去工作,今年过年在家跟家人一起,父母也都过来了。”

### ●展会

### 陈必武上海书法展

由浙江省文联、上海市书协、浙江省书协共同主办的陈必武书法展近日在上海美术馆隆重开幕。这是多年以来浙江省书法家在上海举办的第一次个人书展,也是上海美术馆首次为个人承办书法展。

陈必武先生自幼在上海学习、生活,二十一岁赴浙江工作,阔别上海三十八年。这次以“回到上海”为主题的展览,实现了陈先生的多年夙愿,也充分体现了一名艺术家怀念故乡、热爱家乡的深切感情。

展出近90件作品均是陈先生的近年新作,无论是巨幅宏篇,还是尺幅小品,件件都是作者独具匠心的精心之作。在书写内容上,陈先生将《周易》和《论语》、《心经》、《道德经》等儒佛道的精华内容集中于一堂,向观众展示了中华传统文化的博大精深。

### 联想新款台式电脑形同手提箱

联想公司近日发布了新款ThinkCentre A55 Small Form Factor(SFF)台式PC。该款电脑配备英特尔Core 2 Duo双核处理器和微软Windows Vista操作系统等领先技术,而体积只跟一般的手提箱差不多。

在企业寻求有效利用办公空间的时候,桌面空间很快会成为IT经理们和企业老板们所关注的目标。ThinkCentre A55 SFF台式电脑比联想传统的塔式机型小大约64%,比传统的小型台式机小大约25%。由于它尺寸较小,因而节省的桌面空间可以放其他东西,如在双显示器工作环境中用来放置另一台显示器,或用来放置一台个人打印机和扫描仪。

“我们看到,在医疗、教育、金融机构和呼叫中心等场合小型台式机的使用越来越多,”联想公司负责台式电脑营销的执行董事Tom Tobul说。“将ThinkCentre A55 Small Form Factor台式PC加入到我们的ThinkCentre产品线,可以让中小企业用户在一个体积小、功能全的设计中享有最可靠的PC。这些PC体积虽小,但却使用户能够体验新推出的Windows Vista操作系统和我们创新的ThinkVantage技术等最新创新成就。”

教育机构,如美国北卡罗莱纳州Iredell-Statesville学校系统,最近选择在该系统30多所学校的实验室、教室和办公室中使用5,300台联想笔记本和台式电脑。“我们的头等大事一直是,并且仍将继续是为我们学生提供能够帮助他们学业发展的技术工具,”Iredell-Statesville学校系统的首席技术官(CTO)Pam Schiffman说。“我们选择使用联想的ThinkCentre小机型台式电脑,是因为它们体积小巧、性能可靠、使用方便。由于教室和实验室中空间有限,这些电脑将使我们能够以一个可以承受得起的价格获得一台笔记本电脑的尺寸优势。而且,ThinkVantage技术使学生能够更容易做作业,使我们的IT人员能够更有效地对这些电脑进行维护。”

新款台式电脑配备了ThinkVantage技术(TVT),如“应急与恢复”(Rescue & Recovery)和“客户安全解决方案”(Client Security Solution),它们能帮助降低数据恢复和密码管理的成本。从1月30日开始,客户将能够买到联想笔记本和台式电脑产品中预装有Windows Vista操作系统的某些型号的电脑。联想已经将TVT软件与该新操作系统进行了集成。这些工具能够增强Windows Vista的使用体验,同时还可帮助降低PC的总体拥有成本,后者是对企业来说很重要的一项指标。

ThinkCentre A55 SFF台式电脑专为小企业客户设计,定价从8388元起。该款电脑通过联想业务伙伴来销售,也在联想网站www.lenovo.com.cn上销售。新款台式机产品将在3月初面市。

